
Đạo đức
Đi bộ đúng qui định ( Tiết 1)

I.  MỤC TIÊU:

· 
Đi bộ đúng quy định là đi trên vỉa hè, theo tín hiệu giao thông ( đèn xanh), theo vạch sơn quy định; nếu đường không có vỉa hè thì đi sát lề đường phía tay phải. Đi bộ đúng quy định là đảm bảo an toàn cho bản thân và người khác.

·  Thực hiện đi bộ đúng quy định.

·  Tôn trọng quy định về đi bộ theo luật định và nhắc nhở mọi người cùng thực hiện.

     -  GDKNS: + KN an toàn khi đi bộ.

                        + KN phê phán, đánh giá những hành vi đi bộ không đúng qui định.

II.  ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

-   Tranh  VBT Đạo đức , ảnh chụp

-   Hát múa 
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:

	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1. Hoạt động khởi động:
Tổ chức HS chơi trò chơi “ Đèn xanh, đèn đỏ”
GV giới thiệu bài – HS nhắc lại
2. Các hoạt động chính:
Hoạt động 1: Tìm hiểu bài
Mục tiêu: Biết được một số quy định đối với người đi bộ phù hợp với điều kiện giao thông địa phương.

Cách tiến hành:
Cho HS xem đoạn phim ngắn 
GV nêu câu hỏi để rút ra kết luận.
Kết luận: Phải đi bộ trên vỉa hè, nếu đường không có vỉa hè phải đi sát lề phía tay phải. Qua đường ở ngã ba, ngã tư phải đi theo đèn tín hiệu và đi vào vạch quy định.
Hoạt động 2: Thực hành 
Mục tiêu: Tô màu đúng phần đường dành cho người đi bộ.
Cách tiến hành:
Mời HS nêu yêu cầu bài tập 1
Yêu cầu HS quan sát tranh và tô màu vào tranh. 
Mời đại diện nhóm lên trình bày.
THƯ GIẢN
Tổ chức HS hát múa
Hoạt động 3: Phân biệt hành vi đúng sai
Mục tiêu: Nhận biết được hành vi đi bộ đúng quy định và sai quy định.
Cách tiến hành:
Mời HS nêu yêu cầu 
Yêu cầu HS quan sát tranh ( ảnh) theo gợi ý:
- Bạn nào đi bộ đúng quy định, bạn nào đi bộ chưa đúng qui định? Như thế có an toàn không ? Vì sao?
Sau đó mời HS trình bày kết quả. 
Mời HS nhận xét

GV nhận xét – Chốt

GDKNS cho HS
Hoạt động nối tiếp: Trò chơi “ Ai tài thế !”

GV nêu cách chơi và luật chơi.
Tổ chức HS chơi trò chơi.

Nhận xét biểu dương.
Về xem trước các bài tập còn lại và đọc câu ghi nhớ cuối bài.
Nhận xét tiết học.
                       
	Cả lớp tham gia trò chơi
1 HS nhắc lại
Theo dõi
HS trả lời

Cá nhân nêu

Làm việc theo nhóm 4
Đại diện trình bày.

Nêu yêu cầu

Làm việc cá nhân
Cá nhân trình bày
Lớp nhận xét bổ sung.

Theo dõi
Theo dõi

HS tham gia
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